

# 今年六一这样嗨

## 阳光下成长 快乐中飞翔

高新区鸿容幼儿园与郑州市儿童福利院携手过六一

本报讯 6月1日,高新区鸿容幼儿园庆六一文艺汇演活动举行,400多名孩子用美妙的乐曲、欢快的舞蹈、充满童趣的情景剧记录快乐、见证成长。

在演出现场,郑州市儿童福利院院长李文利把一面书写着“关爱孤残儿童,传承中华美德”的红色锦旗赠予鸿容幼儿园园长杨育红。原来锦旗背后有一段鸿容幼儿园与儿童福利院孩子快乐过六一的感人故事。在今年六一之际,杨育红带着全国129名可爱的孩子和12名老师走进郑州市儿童福利院献爱心、送快乐。精彩表演给福利院的孩子留下了深刻印象。“小朋友们演得真好看,他们什么时候还会再来?”演出过去好几天了,那里的孩子还一个劲地追问李文利院长。“我们还会再来的,会经常组织这样的活动。”对杨育红而言,从事幼教工作20多年,组织、参加公益活动不计其数,特别是鸿容幼儿园开园3年来,组织了各种慈善公益活动30余起,获赠锦旗80多面。

记者 孙庆辉  
高新时报 方宝岭 文/图



## 金苹果教育联盟 动物园里过六一

本报讯 别样六一,筑梦童心。2019年的六一对于金苹果联盟的孩子幸福感爆棚。鸿盛数码科技园送来了20箱颜料,遇见你鲜花蛋糕店教孩子们制作出一个个童趣美味的佩奇蛋糕。枫杨口腔专门订制了幼儿款牙刷……拿到礼物的孩子们爱不释手,嗨翻了天。

最令人兴奋的莫过于在动物园里过六一了。5月31日,金苹果教育联盟特地走进郑州市动物园探寻大自然的秘密,和小动物们来了个亲密接触。孩子们欣赏孔雀开屏,围观河马洗澡,聆听翠鸟鸣叫……孩子们知道了羊驼不是羊,也不是马,而是一种骆驼;有着大红屁股的猴子主要是猕猴;斑马的黑白条纹是一种保护色……

非常幸运的是孩子们遇到了大猩猩尼寇的饲养员魏文森,他可是金苹果教育联盟负责人张丽娟22年前教过的一个孩子的爸爸。孩子们睁大了眼睛听尼寇和饲养员的故事。31年来,魏爸爸从一个小伙变成一位中年人,尼寇已经成为他生活中不可或缺的一部分,他热爱大猩猩尼寇,热爱动物园,热爱动物保护事业,并甘愿为之献出自己的青春。

此外,这个六一还有一个振奋人心的好消息传来,园长张丽娟因在儿童工作中成绩显著,被郑州市妇联联合会、郑州市教育局评为郑州市儿童工作先进个人。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图



## 阳光下成长,快乐中飞翔

鸿容幼儿园2019年庆六一文艺汇演活动

## 高新一幼第三届童书游戏节盛装启幕 幼儿园秒变童话世界

本报讯 善良的小红帽、坚强的小人鱼、漂亮的白雪公主、美丽的艾莎、帅气的蜘蛛侠……5月28日,郑州高新区第一幼儿园成了童话的世界,第三届童书游戏节在这里盛装启幕。

当天高新区第一幼儿园布置成了童话的世界,装扮得格外美丽耀眼。天真热情的孩子们和爸爸妈妈一起早早来到活动现场,只为邂逅一场美妙精彩的阅读奇缘。一本本教师的读书笔记、一张张亲子共读的温馨画面、一幅幅手工制作的经典绘本……童书游戏节让幼儿园变成了阅读的乐园,郑州高新区社会事业局党委书记、局长田鸿鹏,高新区管委会党群工作部党支部副书记郭广立,郑州高新区社会事业局党委委员、副局长盛喆,郑州高新区社会事业局党委委员、副局长闫春英等人也来到现场,和孩子们一起在这里感知真善美,体验童话和游戏带来的快乐。

童话是神奇的,不仅可以读,也可以演。看,孩子们插上想象的翅膀,释放天性,一会儿是百变的魔术师,一会儿是勇敢的骑士,一会儿是威严的国王……在童话T台上尽情秀出自己的自信与美丽。绘本是美妙的,不仅可以动手做,还可以“吃”。瞧,孩子们和爸爸妈妈阅读完《好饿的毛毛虫》《汉堡男孩》《我是彩虹鱼》,一起自制美味的水果沙拉和汉堡。当经典童话遇上最喜欢的游戏,孩子们的体验是丰富而多元的,感受是有趣与好玩的。

创设环境和条件激发孩子主动表达、大胆表现、积极交往……此次活动既是幼儿园贯彻落实今年全国学前教育宣传月主题“科学做好入学准备”的有效实践,也是幼儿园持续开发阅读特色课程的探索和创新,更是幼儿园为孩子们精心准备的六一礼物。爸爸妈妈与孩子们一起共度了温馨的亲子时光,在亲自参与中见证了孩子们的成长和进步,感受到了孩子们的纯真与快乐。在专属于儿童的节日里,孩子们沐浴着浓浓的书香气息,“爱上阅读”的幸福种子在心中悄然生根,也为美好的童年留下了珍贵而难忘的回忆。

记者 孙庆辉 文/图

## 墨香伴童年 书法传经典 看,祝福社区的孩子这样过节

本报讯 为给辖区的孩子们过一个不一样的六一节,给学习书法绘画的孩子们一个展示的机会,让越来越多的青少年爱上书画艺术,6月1日,高新区梧桐办事处祝福社区党支部、慧馨社工与中原画风国艺馆一起举办了“童心游艺”少儿书法绘画作品联展。

本次展出100多幅作品,分为三大类:篆刻、书法、国画。孩子们的作品虽然笔墨稚嫩,却充满灵气童趣,给观众无限惊喜。此次活动的举办,让孩子们展现自我,激励孩子们在传统文化学习中刻苦磨炼自己的意志和耐力,也在社区推广普及了少儿美术教育,促进少年儿童全面发展。高新时报 方宝岭 通讯员 胡段平 文/图

